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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z gradnjo drugega bloka 

jedrske elektrarne Krško

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je 5. junija 2019 na Vlado 

Republike Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z gradnjo drugega bloka jedrske 

elektrarne Krško, ker je v intervjuju za raziskovalno-novinarski portal Pod črto predsednik vlade 

Marjan Šarec izrazil podporo gradnji drugega bloka jedrske elektrarne Krško. Sprašuje:

1. Iz katere energetske strategije oziroma energetskega koncepta Republike Slovenije izhaja 

tako jasno izražena podpora drugemu bloku?

2. V kateri fazi je priprava projekta?

3. Kakšna je ocenjena finančna konstrukcija?

4. Kdo in kako bo zagotavljal transparentnost in nadzor ob morebitni gradnji drugega bloka 

jedrske elektrarne Krško, da se nam ne bo ponovno zgodil potencialni TEŠ 6?

Odgovor Vlade Republike Slovenije: 

Gradnja nove jedrske elektrarne v Republiki Sloveniji je bila predvidena v Resoluciji o 

nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007 do 2023, ki jo je vlada sprejela 12. oktobra 

2006. 

Vlada je maja 2015 določila besedilo »Predloga odloka o strategiji upravljanja kapitalskih naložb 

države«, ki ga je poslala v obravnavo Državnemu zboru. Državni zbor je Odlok o strategiji 

upravljanja kapitalskih naložb države sprejel 13. junija 2015. V strategiji je v zvezi z drugim 

blokom jedrske elektrarne predvideno, da naj bo GEN energija, d.o.o., nosilka načrtovane 

investicije, pred dokončno odločitvijo pa naj bi se opravile vse potrebne ekonomske in ostale 

strokovne analize ter se izvedel posvetovalni referendum.

Vlada do sedaj še ni obravnavala informacije, v kateri fazi je priprava projekta ali kakšna bi 

lahko bila cena investicije in finančna konstrukcija za drugi blok jedrske elektrarne Krško. Za 

nadzor nad  investicijo v družbi GEN energija d.o.o., ki je nosilka načrtovane investicije, je v 

smislu upravljanja s kapitalsko naložbo pristojen Slovenski državni holding d.d.

V primeru morebitne gradnje drugega bloka jedrske elektrarne Krško, bi bilo vsakemu 

investitorju zelo v interesu, da zagotovi transparentnost v vseh fazah gradnje in da sproti 

odpravlja vse potencialne dvome v upravičenost naložbe. Če bi bil izražen javni in politični 

interes, pa bi se lahko kadarkoli pripravile posebne zakonske podlage za ustrezen nadzor. 


